

队长向球迷道歉“好好总结，下一场打回来”

## 津门虎2:3负于蓉城 不败纪录终止

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎昨天在中超第4轮比赛中，主场2:3负于成都蓉城，跨赛季主场不败纪录就此终结。4月10日中超第5轮，津门虎将客场对阵青岛西海岸。

此役，津门虎的打法被蓉城完全吃透，后者的防守反击战术非常高效，前20分钟便创造了6次射门机会。第21分钟，韦世豪右路精准传中，费利佩力压什科里奇将球砸进球门。上半场，津门虎控球率53%，射门只有3次，无一打正，客队9次射门，4次打正。

易边再战，津门虎门将方镜淇在第51分钟时接球失误，费利佩门前捡漏再进一球。第59分钟，客队替补上场的吴雷包抄破门，帮助蓉城奠定胜

局。补时第1分钟，石炎禁区右肋大力射门被扑出，孔帕尼奥补射扳回一球。补时第7分钟，孔帕尼奥头球再追一分。但此时已经没有更多时间留给津门虎挽回败局。

蓉城是津门虎3年来唯一没有赢过的中超球队，但比赛结果非常残酷，部分天津球迷对津门虎昨天的表现。赛后，津门虎队长王秋明声音哽咽，“对球迷说声抱歉，感谢球迷的不离不弃。”他认为失利的原因是场上细节没有处理好，例如韦世豪的传中球没有得到限制，对于替补登场的队员，王秋明认为他们表现得很好，把教练的要求都打出来了。“回去后好好总结，下场打回来。”王秋明说。



摄影 新报记者 孙震

## 新一轮国足“归化”外热内冷

新报讯【记者 赵睿】费南多在世预赛亚洲区36强赛上的表现，提升了新一轮为中国队寻找入籍球员的热度。不过，中国足协目前对于球员入籍一事非常慎重。

上一轮入籍球员热潮时，李可、艾克森、蒋光太、费南多、洛国富、阿兰披上中国队战袍，参加了上届世预赛亚洲区12强赛。如今蒋光太已是中国队后防线不可或缺或缺的队员；“小摩托”费南多的表现无需赘言；李可、艾克森得到

多次征召；阿兰再次回到了中超，如果状态保持不错，中国队5月下旬在沈阳备战与泰国队的主场比赛时，他也有望回归。

上一轮操作球员入籍有两大问题：一个是“用钱砸”；一个是忽略了主教练的意见。“金元足球”时代过后，再像以前那样动辄拿出上亿元人民币“买”球员入籍已不现实。目前可以肯定的是，国足主帅伊万科维奇对入籍球员持开放态度。但问题是，在入籍球员引进

上，需有比中国足协更高的机构批准才能落实，完成相关程序并非一蹴而就。

当下符合非血缘关系入籍条件的外援，只有沧州雄狮的24岁前锋奥斯卡，他本人和俱乐部主教练肇俊哲也表现出积极的态度。长春亚泰的29岁中场外援塞尔吉尼奥明年1月也将满足连续居住5年的条件，他的经纪人与伊万科维奇渊源颇深。不过目前还没有关于球员入籍提上日程的新消息。

## 蒙特卡洛大师赛 张之臻入围正赛

新报讯【记者 苏娅辉】蒙特卡洛大师赛将于4月8日揭幕，随着纳达尔宣布因身体原因退赛，张之臻从资格赛直接升入正赛，成为首位亮相蒙特卡洛大师赛正赛的中国网协选手。

纳达尔伤病未愈，巡回赛复出行程再度搁浅。作为赛事的11冠王，该项赛事对他的特殊性和重要性不言而喻，但伤病成了他的“绊脚石”。据悉，纳达尔有望在ATP500巴塞罗那公开赛复出，他是该项赛事的12届冠军。

在纳达尔未宣布退赛前，张之臻在蒙特卡洛大师赛资格赛名单中，但能否突围晋级正赛还是未知数。随着纳达尔宣布退赛，张之臻迎来好运——直接晋升正赛。

正赛签表显示，张之臻位于上半区，首轮将对阵世界排名第51位的美国选手吉隆。在2017年ITF赛事唯一一次交手中，张之臻获胜。次轮可能会遭遇14号种子恩贝尔，第三轮可能挑战3号种子阿尔卡拉斯。

## 中国国奥以小打大 为下届奥运蓄力

新报讯【记者 赵睿】5日，中国国奥队公布了参加U23亚洲杯暨巴黎奥运会男足预选赛亚洲区最后阶段比赛的23人大名单。

与去年参加U23亚洲杯预选赛大名单相比，决赛阶段的国奥队阵容里少了蹇韬、乃比江等8名队员，增添了李昊、黄子豪、金顺凯、阮奇龙、拜合拉木、徐彬、王钰栋、杜月

微。其中黄子豪、阮奇龙23岁，其余6名队员更年轻，前锋杜月微19岁，前锋王钰栋才18岁。本届国奥队平均年龄为20.6岁，创下了自徐根宝执教首届中国国奥队、参加巴塞罗那奥运会预选赛以来的队伍最年轻纪录，这一变化值得关注。

本届U23亚洲杯，中国国奥队与日本队、韩国队、阿联酋队同组，小组

出线的挑战极大。基于本届国奥队的现状，最后决定参赛大名单时，去年参加U20亚洲杯的国青队队员得到了重视，他们拥有与日、韩以及沙特等亚洲强队交锋的经历。同时，队伍还补充了杜月微、王钰栋等下届中国国奥队的适龄队员，期望他们通过本届比赛的历练，能够在下届国奥队中发挥更大作用。

## 高薪梅西麻烦上身

新报讯【记者 申炜】离开巴黎圣日耳曼队，梅西前往美国迈阿密国际队效力，他的收入一直都是外界关注的焦点。近日，迈阿密国际足球俱乐部老板马斯接受采访，对外透露了梅西的年收入情况。

根据迈阿密国际足球俱乐部高层的说法，梅西每年将保证获得5000万至6000万美元，同时，他

还将通过与商业广告的分成协议获取更多的个人收入，此外梅西还有获得俱乐部股份的选项。选择前往美国踢球，梅西无法获得沙特球队提出的4亿美元年薪的天价报价，但是依然能够赚得大把钞票。据报道，梅西与迈阿密国际的合同签至2025年，包含了一年的选项。

前往美国踢球，对于梅西来说意

味着收入依然不减，不过他近日也惹下了大麻烦。在迈阿密国际队1:2输给蒙特雷队的中北美冠军杯比赛结束后，梅西、马蒂诺、阿尔巴、苏亚雷斯等球员与蒙特雷队主帅奥尔蒂斯理论，梅西还与对方助教桑切斯发生争吵。桑切斯表示，这一事件的画面可能永远不会被披露，因为迈阿密国际队方面不想传播梅西和马蒂诺的负面素材。

## 图片新闻



昨天，“鲁能杯”全国少儿足球邀请赛天津站在生圣泽奇足球公园闭幕，来自京津冀的28支球队经过3天共70场比赛的激烈较量，决出了4个组别的冠军。按照赛事规则，获得本届“鲁能杯”全国少儿足球邀请赛天津站4个组别前3名的队伍，将获得“鲁能杯”全国少儿足球邀请赛北区争霸赛的入场券。 摄影 新报记者 崔跃勇

每日新报

分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报信息覆盖广/广告费用低  
发行渠道优/刊登更便捷公告公示、遗失声明、减资变更、拍卖公告、债权转让公告、  
寻人寻物、注销公告、营运证注销、解除通知、环评公示、  
个人遗失、出租转让、便民服务、展会通知等综合类信息。

咨询电话

13302008816 微信同号

现场办公地址：

河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处  
(联通营业厅对面)此微信为线上唯一  
官方办理渠道

天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理2024年新报分类广告



新报微信平台